

NOVINKY 2009



HERZ sada na zdvihnutie teploty spiatocky 4500 KRS

Sada určená pre kotly na tuhé palivo a zariadenia na spaľovanie biomasy k udržiavaniu minimálnej požadovanej teploty spiatocky. Pozostáva z regulátora, regulačného ventilu, uzatváracích ventilov, obehového čerpadla a uzáveru s obmedzovačom spätného prúdenia. DN 20 - DN 50, sada zmontovaná z výroby, kontrovaná na tesnosť. Regulátor a regulačný ventil podľa požiadaviek, buď ako zmiešavací ventil so samostatnými termostatmi, alebo s elektrickým pohonom.



HERZ lisované tvarovky P I P E F I X - nezalisované netesné

HERZ lisované tvarovky systém P I P E F I X budú rozšírené o vyhotovenie "nezalisovaná netesná". Bude prednastavená menovitá šírka 75.



HERZ P I P E F I X - plyn

Komplexnú ponuku HERZ produktov doplnili armatúry na plyn pre zásobovacie potrubia v budovách. Uzatváracie a bezpečnostné armatúry sú okrem iného kontrolované a registrované v DVGW.



Nové výtokové armatúry HERZ, model Familie P R O J E K T



Od apríla k osvieženiu a rozšíreniu rôznorodnej produktovej palety sanitarnej techniky značky HERZ prispela nová skupina výtokových armatúr, pozostávajúca z kúpeľňovej, bidetovej, sprchovej a kuchynskej armatúry. Určená je predovšetkým k vybaveniu ubytovacích prevádzok a sociálnych obytných stavieb. Herz Armaturen má viac ako storočnú tradíciu ako európsky výrobca výtokových armatúr s uznávanou kvalitou.



Nová generácia dynamických stúpačkových regulačných ventilov a regulátorov

HERZ Armaturen prináša na trh novú generáciu dynamických stúpačkových regulačných ventilov a regulátorov pre použitie v bytových staniách. Predovšetkým pre vykurovacie a chladiace systémy v bytových regulačných staniách, v regulačných staniách pre podlahové vykurovanie. Uplatnenie nájdú aj pri regulácii stúpacích rozvodov u jedno- a dvojrúrkových vykurovacích systémov, prípadne pre diaľkové zásobovanie teplom.



HERZ regulátor objemového prietoku, model 4001

Kompaktná konštrukcia, DN 15 až DN 50, od 400 do 5 000 l/h menovitý prietok, teleso ventilu z mosadze odolnej voči vyplavovaniu zinku, vonkajšia závitová prípojka, plocho tesniaca. Dva meracie ventily pre meranie tlakového rozdielu.



HERZ regulátor tlakovej diferencie, model 4002 - 30 kPa

Regulačný rozsah tlakového rozdielu 5 - 30 kPa, kompaktná konštrukcia, DN 15 až DN 50, od 1 000 do 10 000 l/h menovitý prietok, teleso ventilu z mosadze odolnej voči vyplavovaniu zinku, vonkajšia závitová prípojka, plocho tesniaca. Dva otvory pre meracie ventily.

HERZ regulátor tlakovej diferencie, model 4002 - 60 kPa

Regulačný rozsah tlakového rozdielu 25 - 60 kPa, kompaktná konštrukcia, DN 15 až DN 50, od 1 000 do 10 000 l/h menovitý prietok, teleso ventilu z mosadze odolnej voči vyplavovaniu zinku, vonkajšia závitová prípojka, plocho tesniaca. Dva otvory pre meracie ventily.

HERZ regulátor tlakovej diferencie, model 4002 - FIX

Regulačný rozsah tlakového rozdielu 23 kPa, pevný, bez prednastavenia, kompaktná konštrukcia, DN 15 až DN 50, od 1 000 do 10 000 l/h menovitý prietok, teleso ventilu z mosadze odolnej voči vyplavovaniu zinku, vonkajšia závitová prípojka, plocho tesniaca. Dva otvory pre meracie ventily.

HERZ regulátor tlakovej diferencie, model 4002 - FIX TS

Regulačný rozsah tlakového rozdielu 23 kPa, pevný, bez prednastavenia, kompaktná konštrukcia, DN 15 až DN 50, od 1 000 do 10 000 l/h menovitý prietok, teleso ventilu z mosadze odolnej voči vyplavovaniu zinku, vonkajšia závitová prípojka, plocho tesniaca. Dva otvory pre meracie ventily, integrovaný regulačný člen pre 2 body pohonov, regulátor ON - OFF.

